

Отзыв

научного руководителя выпускницы магистерской программы «Юридическая психология» Широковой Татьяны Андреевны

Татьяна Широкова занимается изучением темы гендерной или полоролевой идентичности девушек подростков достаточно давно - около 5 лет. Она заинтересовалась данной проблематикой еще будучи студенткой 3 курса обучения по программе бакалавриата. Данное обстоятельство характеризует ее как человека целеустремленного и способного к длительной кропотливой работе. За время взаимодействия с нашей кафедрой Таня рассмотрела различные аспекты изучаемой тематики, в том числе и взаимосвязь компонентов полоролевой идентичности с таким личностными особенностями девушек как тревожность, копинг-стратегии, особенности реагирования во frustrирующих ситуациях.

В целом Татьяну отличает высокая работоспособность, а также умение работать с литературой, самостоятельно и грамотно формулировать гипотезы для эмпирического исследования, обрабатывать данные, полученные при помощи разных методик, в том числе и проективных. Во время сбора данных она проявила себя как грамотный психолог, сумела договориться с администрацией учебных заведений и собрать качественные данные для исследования. Татьяна успешно справилась и с задачей подготовки по результатам исследования индивидуальных заключений для каждой девочки-участницы исследования. Она продемонстрировала умение с разных сторон анализировать полученные результаты, формулировать предварительные и окончательные выводы. За время совместной работы мы довольно тесно сотрудничали, часто обсуждали полученные результаты, их значение и способы их наглядного представления. Данные анализировались и обсчитывались с разных сторон, часть анализа не вошла в окончательный вариант магистерской работы. В частности были составлены некоторые психологические портреты девушек каждого возрастного среза, но эти данные не вошли в магистерскую работу в связи с превышением объема диссертации.

Татьяна исполнительный и очень ответственный человек. За время обучения она действительно разобралась в непростой теме полоролевой или гендерной идентичности и механизмах ее формирования у девушек. Она стала гораздо лучше проводить анализ